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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У президента США Дональда Трампа ще є можливості просунутися в мирних переговорах

між Україною та Росією і стати ініціатором "розумної угоди". Про це в колонці для впливової

американської щоденної газети The Philadelphia Inquirer написала політична оглядачка Труді

Рубін.

Вона вважає, що Україна завдяки "хоробрості, стійкості та технологічному генію" змогла

переломити хід подій у протистоянні російській агресії. "Війна далека від завершення, але

Росія вже кілька місяців перебуває в стані застою, практично не просуваючись вперед, і

тепер втрачає більше людей, ніж може мобілізувати", – зазначила вона.

Однак, на думку журналістки, Трамп "продовжує допомагати переможеному Путіну і

підривати успіхи дедалі помітнішого переможця, Києва". Вона пояснює, що робить такий

висновок, оскільки Трамп припинив усю військову допомогу Україні, хоча Європа готова

оплачувати зброю. Насамперед, ракети для систем ППО, які потрібні для боротьби з

балістичними ракетами РФ. Президент також чинить опір двопартійним спробам у Конгресі

відновити обмежену допомогу Україні та ввести санкції проти Росії:

Вона пише, що Росія буквально знущається над Трампом. А той заявляє, що не хоче

провокувати Москву, відправляючи більше зброї, але його нерішучість "перетворила його на

мішень для насмішок на RT, рупорі Кремля".

Тим часом Україна переносить війну на територію Росії завдяки ударам далекобійних

безпілотників. Журналістка навела слова українських військових, які називали метою Сил

оборони "блокування російських ліній постачання, що паралізує військову логістику

всередині Росії та на окупованих територіях". Також удари допомагають донести до росіян

масштаби наслідків війни, оскільки контрольовані Кремлем ЗМІ та інтернет постійно

"зображують Росію як переможницю".

"Але Трамп відмовляється скористатися новою слабкістю Росії та підтримати заклик

Зеленського до замороження військових дій. Натомість його погано підготовлені

переговірники проковтнули вимогу Путіна про передачу Києвом критично важливих міст, які

Росії не вдалося захопити силою", – написала вона.

Вона додала, що Трамп відмовився використовувати українські напрацювання в галузі

безпілотників у війні з Іраном. Натомість він змусив американську армію витрачати дорогі

ракети на перехоплення дешевих дронів.

"Моє єдине пояснення такої дурості полягає в тому, що президент так і не оговтався від гніву

на Зеленського за те, що той відкинув знамениту вимогу президента 2019 року в телефонній

розмові викопати (неіснуючий) компромат на Байдена. Ця телефонна розмова стала

підставою для першого імпічменту Трампа", – пише авторка.

На її думку, під час саміту G7 у Трампа буде можливість змінити позицію і підтримати Україну

під час зустрічі із Зеленським.

Нагадаємо, що саміт "Великої сімки" відбудеться з 15 по 17 червня у французькому Евіані.

Оглядачі вважають, що Україна буде одним із центральних питань для обговорення. При

цьому розуміння того, що Росія не може виграти силовим шляхом, а її економіка продовжує

падати, відкриває можливості для дипломатії.

За даними ЗМІ, Дональд Трамп і Володимир Зеленський візьмуть участь у робочій сесії

групи G7 і можуть зустрітися в кулуарах.

На думку авторів Politico, на саміті Україна сподівається переконати Трампа "приділяти їй

більше уваги". Надію вселяє те, що лінія фронту стабілізувалася, а це дає час на прийняття

рішень і усунення критичних прогалин, включаючи питання ППО та далекобійної зброї.
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"Якщо Трамп наполягає на тому, щоб увійти в історію як зовнішньополітичний невдаха

(або жертва Росії), республіканці в Сенаті повинні вирішити, чи хочуть вони розділити

цю ганьбу".
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